

# Закон на стороне природы



► **Сотрудники МЧС напоминают о правилах пожарной безопасности при сжигании сухой травы и мусора.**

С наступлением весны белгородцы, у которых есть приусадебные и дачные участки, убирают их территории. И когда исчезает снежный покров, устанавливается солнечная погода, всё чаще начинают гореть сухая трава, камыш и мусор.

В это время сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области вместе с пожарными усиливают профилактическую работу: проводят рейды, раздают тематические памятки, напоминают о правилах пожарной безопасности, за нарушения которых предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или административных штрафов

- для граждан - от 5 тыс. до 15 тыс. рублей;

- для должностных лиц - от 20 тыс. до 30 тыс. рублей;

- для юридических лиц - от 300 тыс. до 400 тыс. рублей.

Меры административной ответственности в период действия особого противопожарного режима усиливаются двукратно, и в соответствии с ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ штрафы составляют:

- для граждан - от 10 тыс. до 20 тыс. рублей;

- для должностных лиц - от 30 тыс. до 60 тыс. рублей;

- для юридических лиц - от 400 тыс. до 800 тыс. рублей.